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 بارم  
 

رديف

1/5   بيانگر چه موضوعي است ؟  "برگ درختان سبز در نظر هوشيار         هر ورقش دفتريست معرفت كردگار "الف) شعر 

  را با ذكر يك مثال توضيح دهيد . ب) تمثيل
 

1

1/5    استدلال استقرايي را توضيح دهيد سپس تساويهاي زير را كامل كنيد .
1ଶ ൅ 1ଶ ൌ 2 ൌ 1 ൈ 2 1ଶ ൅ 1ଶ ൅ 2ଶ ൅ 3ଶ ൌ ⋯ 
1ଶ ൅ 1ଶ ൅ 2ଶ ൌ 6 ൌ 2 ൈ 3  1ଶ ൅ 1ଶ ൅ 2ଶ ൅ 3ଶ ൅ 5ଶ ൌ ⋯ 
 

2

1/5    مي شود . nଶعدد فرد طبيعي متوالي برابر ݊مجموع اولين با اصل استقراي رياضي ثابت كنيد 
1 ൅ 3 ൅ 5 ൅ 7 ൅⋯൅ ሺ2݊ െ 1ሻ ൌ nଶ  
 

3

2  الف ) ثابت كنيد مجموع دو عدد زوج هميشه زوج است .
 ب) با مثال نقض نشان دهيد مجموع دو عدد گنگ  هميشه يك عدد گنگ نمي شود .

  ج) آيا هر مستطيلي يك مربع هم هست ؟ چرا ؟ 
 

4

1    درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را مشخص كنيد .
 ارتفاع يك مثلث در داخل آن قرار دارد .الف ) هميشه 

 ب) مجموع سه عدد فرد متوالي هميشه عدد فردي مي شود .

  ج) بعضي از اعداد اول زوج هستند .
  د) در دنباله ي فيبوناتچي هيچ دو جمله اي برابر نيستند .
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2  …و8الف ) جاهاي خالي را در دنباله ي حسابي   …و …و …و  با ارائه ي راه حل پر كنيد . 48و

  را پيدا كنيد . …و17و11و5ب) جمله ي صدم دنباله ي حسابي 
 

6

1/5  مي شود . جملات اين دنباله را مشخص كنيد  256و مجموع چهار جمله ي بعدي  96مجموع چهار جمله ي اول يك دنباله ي حسابي 
.  
 
  

7
 

2  ଵ 1و 2الف) در دنباله ي هندسي ...و

ଶ
 مجموع ده جمله ي اول را به دست آوريد . و

  حد مجموع جملات را به دست آوريد . …و1و3و9ب) در دنباله ي 
8



1  ݔاگر  െ 4, ,ݔ ݔ ൅ 12  را به دست آوريد . ݔجملات متوالي يك دنباله ي حسابي باشند مقدار  
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2  جمله ي سي ام را پيدا كنيد . 1و 2و4الف ) در دنباله ي هندسي  ...و
1و... و1در دنباله ي هندسي ب) 

ସ
 جالي خالي را مشخص نماييد . 
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2    در هر دنباله سه جمله ي بعدي را بنويسيد . نام هر دنباله را نيز بيان كنيد .
 و1 3و 6و10...وب)                                 و1 4و 9الف ) ...و
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1  ,௡ܨ ردنباله ي فيبوناتچي را بنويسيد و بگوييد اگ ி೙శభدو جمله ي متوالي از اين دنباله باشند كسر    ௡ାଵܨ
ி೙

به چه عددي ميل مي  
 كند ؟

  

12  

1   با استفاده از پاره خط داده شده و تشكيل يك تناسب عدد طلايي را محاسبه كنيد .

  1  a 
  

13  

   
  با آرزوي موفقيت براي شما                                                                          
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